



试运营带来高人气 小贩“傍上”地铁站 为保障市容,城管展开全天候巡查



地铁1号线庄前站前,北塘城管黄巷中队
的老吴在值守

5月27日,无锡地铁开始试运行,拿到无锡轨道交通工程指挥部发放的地铁1号线免费试乘券的居民纷纷赶去地铁站试乘,首日客流就超过了2万人次。(现代快报5月26日《两万市民体验地铁“首秀”》曾做详细报道。)与此同时,地铁的高人气也吸引了小贩,地铁试运行首日,他们就赶到一些地铁站点去“探路”。为此,无锡城管部门在各个地铁出入口安排专人值守,保障各出入口的市容环境秩序,以确保地铁在正式开通后能保持良好的运行环境。

“第一天,我们就依法查扣了7个无证摊贩的经营工具。”北塘城管局黄巷城管中队队员老吴告诉记者,昨天上午10点多,他顶着大太阳在1号线庄前站附近巡查,从25日开始他

每天早上6点半就到庄前站来值守,一直要守到下午4点半,然后和晚班的同事交接,下一班则从下午4点半一直值守到晚上10点半。

记者了解到,1号线庄前站位于无锡北大门的北塘区锡澄路,这条道路是无锡市区通往惠山新城、江阴市的必经之路,周边有金桥商贸城、朝阳果品副食品批发市场等多个大型市场,还集中了不少物流单位,近年来已成为无锡北区主要商品集散地,再加上周边聚集的居民小区,每日人流量非常大,地铁试运行以来,这一站点也是北塘区三个站点中人气最旺的一个,不少摆摊小贩就盯上了庄前站的旺人气,在地铁出入口附近摆摊,“第一天我们去巡查时就发现了不少小贩已经开始在地铁站楼梯口的慢车道叫卖。”黄巷中队队员告诉记者,这些小贩主要在早晚高峰时出现,因为此时人流量最大,但是这时摆摊也非常影响交通,当日他们依法暂扣了7名无证摊贩的经营工具。因为第一天来“探路”没尝到甜头,再加上这几天城管队员全天候守候,目前北塘区几个站点周边的市容环境都较为良好。

滨湖区江南大学站附近的情况也有些类似,“大学城周边向来是无证摊贩和黑车喜欢聚集的地方”,滨湖城管局太湖街道中队队员介绍,在地铁试运行前,他们已经考虑到可能会有无证摊贩往地铁站点附近聚集,因此在5月25日前,太湖街道中队已经开展过集中整治,并从试运行首日开始在地铁站点附近巡查值守,“只有第一天有部分无证摊贩过来摆摊,这两天地铁站点的市容环境都较好。”

除了管理无证摊贩,各区域城管部门还对地铁站点周边进行全方位巡查,保障整洁有序的市容环境,在南长区人民医院站北出入口,南长城管局金匮(机动)中队队员在巡查时发现靠近金城路拐角处一堆修补受损路面后遗留下来的建筑垃圾,城管队员第一时间与地铁和市政修路部门协调,很快就将此堆垃圾清理干净。

胡姗姗文/摄

才出娘胎,就上了手术台 无锡成功实施首例胎儿产房手术



脐膨出患儿在手术中 资料图片

昨天上午,无锡市儿童医院儿外科病房,出生才11天的小颢颢安静地躺在妈妈怀里睡觉。看起来与其他新生儿无异,可是还未出生,他就被诊断出先天性脐膨出,成为无锡首例胎儿产房手术的患儿。

说起儿子颢颢,34岁的母亲张女士就忍不住抹眼泪,怀孕4个多月时查出胎儿患有先

天性脐膨出,考虑到自己婚后近3年才怀孕,她和丈夫刘先生决定冒险将孩子生下来,两人决定接受院方的建议,实施产房手术。

5月16日下午1点多,张女士剖腹产下了颢颢,6斤8两。孩子一生下来后立即被抱到隔壁的手术间实施外科手术。儿外科副主任石英佐说,脐膨出是先天性腹壁发育畸形,“孩子出生时,脐部有一个直径大约4厘米的洞,肠、肝脏等内脏外翻,露出体外约有8厘米。”经过40多分钟的手术,石英佐为颢颢重建脐部,所幸消化道没有发现其他器官畸形。由于新生儿耐受性小,手术难度要远高于成人,此次手术等级达到最高级甲类手术。

产房外,坐立不安的刘先生直到得知孩子手术成功,悬着的心才放下来。手术后,颢颢在监护室呆了五天,没有出现黄疸等状况,回到病房时他已经会喂奶。此时,第一次看到儿子的刘先生既心疼又欣喜,“孩子刚出生就受了这一番苦,以后只希望他健康平安。”

陆媛

天气 晴好高温须防晒

告别了阴沉、潮湿、闷热的双休之后,本周起“连续晴热”与市民相随相伴,空调、西瓜、凉席等避暑神器已经齐齐上阵!而根据无锡气象台预报,未来几天内,锡城都将以前晴到多云的天气为主,最高气温预计在34℃左右。面对像火一样热情的阳光,未来几日“防晒”是正经事,据气象台专家介绍,今天锡城的紫外线照射强度指数预报将达到6

级,强度中等偏强,市民外出要加强采取防晒措施。

唐奕

今明后三日天气

今天 晴转多云,偏北风3-4级,23-34℃
明天 晴到多云,22-34℃
后天 多云转阴,23-32℃



双色球蓝号选号技巧

双色球蓝号共16个,从大小的角度考虑,蓝球可以分为8个小数和8个大数,8个小数蓝球是01-08,8个大数蓝球是09-16。从奇偶的角度考虑,16个蓝球可分为8个奇数号码和8个偶数号码。在大小奇偶分布图上,蓝球一般容易形成三种走势,一种是

重复走势,号码在某一个特征连续出现;一种是斜连走势,号码沿着某一个方向从一个特征传递到相邻特征;第三个是对称走势,号码按照自身的格式或者对称轴线,周期性出现。(仅供参考)

唐奕

物联网应用项目推出防治大气污染新技术 向大气射一束激光 就能“地空一体化”监测雾霾

昨天,无锡新区发布了一批物联网的应用项目,其中一项使用激光雷达监测空气中的雾霾情况的技术,引起了大家的关注。通过一束射向大气的激光,就能监测到空气中颗粒物的立体分布情况。利用这种新式“武器”,未来无锡能够实现雾霾监测的“地空一体化”,将有效地对大气污染的来源、过程和特征进行解析,为污染预警、防治提供更为全面的数据支撑。

这项技术是由无锡中科光电技术有限公司研发,据该公司研发总监宋炳超介绍,传统的监测设备主要监测的是近地面的污染表征,虽然能够实时地反映出空气质量的数据,但却缺乏整个大气物理、化学变化过程的有效手段。而新的技术就填补了这方面的空白,实现大气中所有颗粒物的时间、空间立体动态监测。

这项技术利用颗粒物的“消光效应”,不仅能够监测到目前地面设备无法监测到的PM1甚至PM0.5等更为细小的颗粒物,更能动态反映大气污染的过程、特征及来源。同时激光雷达还能通过细颗粒物的形状,来判断这些雾霾形成的成分,究竟是细颗粒物,还是沙尘。通过这些数据,就能判断出污染的源头,究竟是局部污染、外来输送污染还是高空沉降污染。



宋炳超现场演示大气颗粒物监测激光雷达

目前,这台机器已经在北京、天津、上海等大城市先行投入使用,使用的效果非常好。天津地区还将监测到的数据通过网站、手机软件向公众实时发布,每隔5秒钟就会更新一次监测情况,激光雷达设备给当地雾霾的预警带来了很大的数据支撑。目前,省内无锡、南京、苏州已初步实现了大气监测的“地空一体化”。根据无锡的产业布局和地理气象条件,未来通过3-5个激光雷达配合地面监测点,即有望实现从地面几米至几千米高空的污染物无死角立体监测。

匡笠文/摄

粽情端午

“彩线轻缠红玉臂,小符斜挂绿云鬟”。又到一年端午季,孩提记忆中围绕着母亲看着母亲裹粽子的情形还历历在目,如今却已小小一颗粽饱含着浓厚的民俗氛围和文化情节也包含着浓浓的思乡之情。游子们在这佳节到来之际是否想起自己家乡的粽子,那您就来邮政吧,让邮政将您的思乡之情寄回家。

在这端午佳节即将到来之时,精心为您准备了一场端午饕餮盛宴,精选各地名粽,有“无锡本地品牌”穆桂英、“灵山大佛的祝福”灵山、“性价比之王”凯司令、“江南粽子大王”五芳斋、“台湾风味精致龙粽”元祖等多种精美粽子礼盒任您选择,让您足不出户尝遍天下名粽。同时我们还从高邮湖和太湖为您带来大自然的问候同时也是端午必不可少的附属品“咸蛋”,让您在端午佳节走亲访友时好事成双。我们还选择了几款性价比较高的产品,在全国范围内提供免费邮寄服务,让您即得到了方便又获得了实惠,您只要前往就近的邮政网店均可办理全国免费邮寄的服务。

联系电话 0510-82833101

粽有爱 ¥118元/盒 品牌: 德和 口味: 鲜肉、红枣、豆沙 规格: 100g/粒, 10粒/盒	粽情端午 ¥128元/盒 品牌: 德和 口味: 鲜肉、红枣、豆沙 规格: 100g/粒, 10粒/盒
竹筒飘香 ¥138元/盒 品牌: 德和 口味: 鲜肉、红枣、豆沙 规格: 100g/粒, 10粒/盒	粽飘香 ¥138元/盒 品牌: 德和 口味: 鲜肉、红枣、豆沙 规格: 100g/粒, 10粒/盒
粽飘香 ¥168元/盒 品牌: 德和 口味: 鲜肉、红枣、豆沙 规格: 100g/粒, 10粒/盒	步步高升 ¥169元/盒 品牌: 德和 口味: 鲜肉、红枣、豆沙 规格: 100g/粒, 10粒/盒